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Presidência do Senhor Adriano Galdino. 

-PRESIDENTE– 

Secretários os Senhores Branco Mendes, 1º, e 

Janduhy Carneiro, 2º, ambos a convite. 

 

Às treze horas do dia quatorze de dezembro do ano de dois mil e vinte e 

um, em Sessão Remota, sob a Presidência do deputado Adriano Galdino, 

foi realizada a 4
a
 Sessão Extraordinária. Além dos membros da Mesa acima 

mencionados, compareceram os Senhores Anderson Monteiro, Anísio 

Maia, Bosco Carneiro, Branco Mendes, Buba Germano, Cabo Gilberto 

Silva,Camila Toscano, Chió, Cida Ramos, Cláudio Regis, Doda de Tião, 

Dr.Erico, Dr. Taciano Diniz, Drª Jane Panta, Eduardo Carneiro, Estela 

Bezerra, Galego Souza, Hervázio Bezerra, Inácio Falcão, Janduhy 

Carneiro, Jeová Campos, Júnior Araújo, Lindolfo Pires, Manoel Ludgério, 

Moacir Rodrigues, Pollyanna Dutra, Raniery Paulino, Ricardo Barbosa, 

Tião Gomes e Tovar. Foram registradas as ausências justificadas dos 

deputados Caio Roberto, Edmilson Soares e Del. Wallber Virgolino. 

Havendo número regimental o Senhor Presidente, "Invocando a proteção de 

Deus e em nome do povo paraibano", declarou aberta a presente Sessão 

Extraordinária que  teve como finalidade a Discussão e Votação em 

Segundo Turno da Proposta de Emenda Constitucional n
o
 28/2018 – Do 

Deputado Branco Mendes – Modifica o inciso X, do art.33, da Constituição 

do Estado da Paraíba. Posto em 



discussão. Posto em votação, a Proposta de Emenda Constitucional foi 

aprovada em Segundo Turno por unanimidade. Discussão e Votação em 

Segundo Turno do Projeto de Lei Complementar n
o
33/2021– Da Defensoria  

Pública – Altera dispositivos da Lei Complementar nº104 de 23 de maio de 

2012, que dispõe sobre a organização da Defensoria Pública do Estado da 

Paraíba, institui o regime jurídico da carreira de Defensor Público do Estado, 

e dá outras providências. Posto em discussão. Posto em votação, o projeto 

foi aprovado em Segundo Turno por unanimidade. O senhor Presidente, 

deputado Adriano Galdino, parabenizou os Defensores, o Governador João 

Azevedo e todos os parlamentares. Em seguida declarou encerrada a 

presente Sessão Extraordinária. Sala das Sessões, João Pessoa-PB, 14 de 

dezembro de 2021. 
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